GB/T 24584—2009/1ISO 19819:2004

M R A
(BB R
R AR

A1 FRHERE R RAR ST ILE A1 f15k A1,

¥

S

do

:

RS IO R B, TR R R R A TRt

B A1 iRAEBREKE
x® A1 EEREEHE@DRE ERoPE-3 S
do D R L. L
7 M14X2 20 65 105
6. 25 M12X1.75 10 40 84
5 M10X1.5 5 30 56
3 M6 X1 3 18 38
A 2 FEIEEBEIEAATERMR T LE A2 fzR A2,
R dy
VA
_/
- Q
| ~
L,
L
W ORI R B, TR R R R R A TR,
B A2 SEREHERE
RA2 EREEHE@IRRE ERoPE-3 S
by B R L. L
640.1 23 12 28 96
3+0.05 12 6 17 48

GB/T 24584-2009

BREE BELR

+5%5:155066 + 1-39406

*

M

16.00 JT

2009/1SO 19819.2004

GB/T 24584

ICS 77.040. 10
H 22

e NS 3R R E B 5K b dE

GB/T 24584—2009/1SO 198192004

ERMA RMIRE BwRIRXETE

Metallic materials—Tensile testing—Method of test in liquid helium

(ISO 19819:2004 Metallic materials—
Tensile testing in liquid helium,IDT)

2009-10-30 & %1

H AR N B A ] 5] i 2
o OE R ko E B Z R A

2010-05-01 £ 5%

E?
I
%
B
i
i
&l
R

3t



o AR O M HE
H X r
ERME HMRE RERBRFE
GB/T 24584—2009/1SO 19819 ;2004

*

OB bR ME R AL B R R AT
ERENTIS=Eimdbsr 16 5
IR B 4 A% . 100045
Rk www. spc. net. cn
B35 :68523946 68517548
AR AL R 2 5 BRI ER AR
HHHE P E RS
FFA~ 880X 1230 1/16 ENFK 0.75 ¥ 19 T
2009 4E 12 A —R 2009 4E 12 A% —KEKI

*

5. 155066 « 1-39406 EH 16.00 JT

MEMEZEHE BHAMEXFTH AR
BIXEE FBRLRE
2¢3R 88 3% .(010)68533533

GB/T 24584—2009/1ISO 19819.2004

9 HBEERF

9.1 FEWHHEEEMRGS)HNE

T2RE B JB 2R A0 K T AR 3 o o R RO 9 3 X4 0 & T 55 o R A, 46 P B R BE T R AN AR R 25 AN R
it 0. 5% 0. 010 mm, BUHE KE.
9.2 FRiIBIEIRHREE (Ly)

eI TAT R BE B A 8 AT DL Bk SRR B 34T R ie . TEH TR ICZ )G » " B X R IG AR
FESEATIU &, W &K F 0. 1 mm,

X FHE FRPEAR Y &8 FE L PAT KB B RAAT A s R R 0 7 ik AT hnic /T BB B T2 0 &R i R 3
KW, RT EEGXFAE O, 7T LA A 88 /K 7 3R 1 AT BE IS TR R TR 2, AR5 BB 24 1 ) B A A
FE H B BT R B AR IC R R AR EE R H . AT DU R AR B & B S0 19 2 K 4B TR R Fr BE R 1
B EXMEOL T A AREHE T &R TR A AiRZE, FEN &2 R0 EF RRERY.
9.3 HiEMKEWUMIE

WrJE R R ENAFER 1 AL KNE X,

9.4 0.2 %YBHETE 38 E (Ry..) BUE

R AR -9 iy g 28 1T D0 S 8 P T 8 B (Ryo.2) » R — 25 5 1 48 9 30 EL R FB 4 AT, HLAE RE M4l -
55 0 2R B I B AN T MM A R, B0 0. 200 I ELER » AT AR S il 4R B S AR U 4 S M B T e
i B TSR BLRE B9 1. I BRDAIRAE B R AR B AR AR (SO R B AL 8 M P e 3 B . 3R 0. 2 0P B 2R
5 i 2838 s BT DL RIS 7 Ab F A 7% SR T AR X 35k Y R A 7E X B 2R T IR DA R B B R N AT RAE R A REY
e g E (LA 3),

S B sh3e B (B g A LS 5% B 3K 2R 50 0 a2 28 P 9 5 BE , T AR & ] 07 -3 {22
9.5 AFELEREER)

5 IF i & A AN 7% B2 MR 5 A X 0L 9 R ST 4E , BT LA R I 7 -7 AR i 2R Hh 28— BT B Y 4 1 (LI
3) FF 1 B Y B KA 6y Bk AR 10 D o 8 AR T AR B AN i 2 iR IR
9.6 MMHAEE R

fir fei il g 2k A rP R 52 B B KR T8 7 B AR 1 B 2R B K T AR B BB sR B
9.7 WiEWEELD

T TR M 4 R B B LA B R 1 A R X

10 REWE

ABEHREPELTELTUTHE.

a)  AIRHES T ;

by AERHE A B 5 R T A BRI AR DL B AR SR R R R

o IARERYINA  BURE AL B S BORE J7 1 AR R (R S BT R S o B Al R R R AT R
B

&) AR AR ST B LR S R AAR AR N AR R, AR A A AR R R AR, T
RO JE B AR AR N R

) AREAIR 0. 200 WPEFE M aR BE BT IR BE WTJF A R BT RO IR L B AR IR ) R AR AR BE S
LA Y R LA T T i R

W UT BT AR 4 K RETRRERE SRR S-8 MR E KW R B R R T,
Tl 3 P A B P49 OB IR DB BB 9 IR AE R 2R E 0 O IR DL R BE R R RS B IR
B MR | T A 28 J v B O M4 52 9 ) B A0 B M 4R P L7 O B 104 R8T M B A AR 4R
¥ 5 PR B A 0 B 28 o, R T 5 AR AR T A B U T A AL B G 49 £
DA B B4R 19 S B



GB/T 24584—2009/ISO 19819.:2004

8.2 AHTRE

BAE BRI REFE AN FFRALE Rk ] DIE M A RBE X5 BRI RE. HiERa
SEVK  TEVS A Z 10 BL 2 BRI A 1 I TT BB AR Y BE Y I VR, WT LAfSE F A S A 2 s R UL AED IS T
PEALESR . WIRBITFECE PR A0S AP T DB R SRR B M ZE S A 3 3h Y B 3l , A T s
SR E 5 AR A R

LRI A GRE RS P EA BB R AFTHRER . B8 GEBRTE Z )5 HEE K
BRERSTHHFEBREA . AGFNREBERSTMABRAEINAFEMFEZ2BABRAYT. YRS HE
4 KRE T BRBRPEZER T UARAET . AR IES, SFEN -BERBEEBRAT.

B A ES S RE SHERE TR, B IR R B 58 218 0 76 W L B IR TH X 7 2 RE W i B R/
8.3 K=
8.3.1 HZiH

VSR BE T R e 1 R A £ A7 B I R R A S ), R O T A U R o A B R Y
Pio BT ABELLIE RIS, 52 5150 3 %2 N 7T BRORS 0 0 Bl ol AR+ 1, R TR B e — A
NFRI SR, AR NLAR R R AR 5 AT R M A B SRR R .
8.3.2 HZERH

A AT B B 6 B T SRRl 0 7 3K B ARG BE Y — 2. 2 s IO A6 B R R PR N AR TR ON
i 107% s7h, B R Y N AR R R ] RE et i A ERE R B X S S A R ) 2 P RE B DU R YR
8.3.3 HEELH

— A KBE FHMRR, M EREE R 107° s ' ~10° s ' (HE — B EX A6
PR 78 ) — R PR X iy 2 S 4R A ) U, — SR B AR R R AN AE 1071 571 ~107° s ' 0 AR B R Bl Y 1Y
FL AP BB s Hh R R AR, T oAt — 2858 FE 5 3 PO BR B9 MR (K& &) 1 7] BB 187t 2R fBL iy i
. B, 76— 2o i v ) DL R A A R R B R AR B AR, 1070 s AR A b i T Ao 1 Y R R I AR
WA,

Xof 0 7% R 2 P 3 X AR R AR . B, n SR B R 7 S T IR A 4 A P R AR B T B S 4 BRI
AR TR, ANSRAENL ST-R0 AR AR AR — ME T R 5 0. 2% M AR TR A BEAR L, O T B 5 T
B R BE R AR vh 5% T B8 A U8/ I B R OR HE IR AR — MRS R AR (L 3D, AT FE IR ) 16
I B 7 A T3 25 SR Y 2 i Al 5 B T 5 A 24 498 i 7 A T R OR 58 R K

AW

& 3 bt
< |
a X a X
/ /
a) TE 0. 2U MR A 2 J5 R AEFEK IS b) 7£ 0. 2% ¥AHE N A Z R R ARG B4
X R AE 5
Y R H1 .
20.2%1RE .

B 3 FRAmEZNEREREE R, # R -5 3 i 2k E

GB/T 24584—2009/ISO 19819.:2004

ik

Bl

A B UESE R SR A ISO 19819: 2004( & @A B WA DMK ) GO, EFEHANE LS
ISO 1981952 &AM , 4 B 45 #4958 R X L, TEER 4 T3 T AnvE b Y a0 #1600 PIAFFS KX UEHA 5 72
Bk A AR T HAN 3 mm AL JHEW T E A1 A A. 2,

2 A o S5 ] 393 [ B A o ISO 19819:2004,

E T AR T TR .

A E PRAR U — AU “AARYE”

— FNBUR S RN RS,

— MR T B AR S

——HFEE S A 5 AT 5 B A oA X LR B R AR

A BR E B RS A SRy L B SR

bR P ERE TR,

A 2 EWREABEARZR SO,

2 b RS B A - Jb U 0 4 TR BT 5T e P LB 2 B B B R B 5T T A6 I AR R 5 B

AFRYER TN AR IMNEH REFF B  EREE,



